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Malo Središće u velikoj Kutiji šibica
 

 
Na fotografiji su s lijeva: Srša, Novak, Bakač, Terek i Husadžić,a

čuče: Pintarić, Filipan, David, Bračko i Rob.

 

 Malonogometni turnir, popularno zvani “Kutija šibica”, bio je

prestižni i najpoznatiji turnir u malom nogometu u cijeloj Hrvatskoj

pa i šire pa nema sportaša, a pogotovo nogometaša  koji nije čuo

za njega.

 

 U samom začetku, a to je bilo točno prije pola stoljeća, na turniru

je znalo nastupiti preko stotinjak malonogometnih ekipa najprije iz

Zagreba, Siska, Varaždina, Osijeka, Splita, pa čak i onda iz drugih

Republika Slovenije – Maribor, Celje iz Bosne i Hercegovine Sarajevo, Banja Luka i drugih gradova.

 

 Poznati međimurski nogometaš i trener Anton Srša Boys prisjeća se toga i kaže:

 

 – Ekipa MZ Mursko Središće nastupila je triput na tom prestižnom i najvećem turniru, bilo je to 1976.,1977. i 1978.

godine. Organizator našeg odlaska na to natjecanje bio je mjesni učitelj Smail Husadzić koji je bio i „tehniko” ekipe.

U Zagreb smo se svojim autima u vlastitom trošku. Sjećam se dobro kad smo išli na prvi turnir u Zagreb, krenuli smo

prije sedam , a igrali smo u deset sati. Ja sam vozio svojim „stojadinom”, vozili smo se u koloni, ali u Zagrebu smo

se jednostavno razišli. Pošto nisam baš dobro poznaval Zagreb, bili smo blizu dvorane ali nikak do nje, jednosmerne

ulice i mi se našli u jednoj. Sjećam se dobro da nas je zaustavil policajac i pital kuda – kamo dečki? Kada smo mu

sve objasnili, malo nas je čudno gledal, a onda je zaustavil čitav promet i uputil nas je točno do dvorane, i svaka mu

čast, stigli smo tik pred utakmicu.

 

 – Na turniru smo prvo kolo uvijek prolazili, jedanput smo stigli čak do trećeg kola i pozvali smo Srećka Bogdana –

Čečija da nas pojača, onda je bil jedan od glavnih igrača u Dinamu. Protivnici su nam  bili iz jedne zagrebačke ekipa

– škvadra, na zagrijavanju ih gledamo neki klinci i starci, pa si mislimo pa i to ćemo proći. Utakmica je počela, kad

ono takvu „ševu” su nam opalili, ajme meni i na kraju glatkih 6:2 za njih. Bez obzira na to ugodno smo se proveli i

stekli jedno novo iskustvo, rekao je za kraj i dodao kako se to nikada ne zaboravlja i da ga raduje što je i njihovo ime

ugrađenu u zlatnu knjigu turnira, nadalje se prisjeća Boys.
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